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Te pedig, Dániel, zárd be e beszédeket, és pecsételd be a könyvet a 
végsõ idõig: tudakozzák majd sokan, és nagyobbá lesz a tudás. 

Dániel 12:4 
 

 
 

 És monda: Menj el Dániel, mert be vannak zárva és pecsételve e 

beszédek a vég idejéig. Megtisztulnak, megfehérednek és 
megpróbáltatnak sokan, az istentelenek pedig istentelenül 

cselekesznek, és az istentelenek közül senki sem érti; de az értelmesek 
értik. 

Dániel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Mielőtt elkezdené olvasni ezt a Tanítást, 
Meditáljunk néhány pillanatig a következő kérdésen: 

 
 

 

Hol fogod tölteni az Örökkévalóságodat? 
 

A Mennyben? 
 

Vagy 
 

A Pokolban? 
 

A pokol valóságos, és örökkévaló. 
Gondolj bele! 

 
 

 
 

 

 
 

Jó olvasást! Isten nyilatkoztassa ki magát neked! 
  



 
 

 
 
 

Figyelmeztetések 
 

 
Ez a könyv ingyenes, és semmiképpen nem lehet kereskedelmi forrás. 

 

Szabadon másolhatod ezt a könyvet prédikálásodhoz, terjesztésedhez 
vagy a közösségi evangelizációdhoz, feltéve, hogy a tartalmát 

semmilyen módon nem módosítod vagy változtatod meg, és az 
mcreveil.org-ra hivatkozol forrásként. 

 
Jaj nektek, kapzsi sátáni ügynökök, akik megpróbáljátok majd 

értékesíteni ezeket a tanításokat és tanúságtételeket!  
 

Jaj nektek, sátán fiai, akik élvezettel teszitek közzé ezeket a tanításokat 
és tanúságtételeket a közösségi hálózatokon, miközben elrejtitek a 

www.mcreveil.org weboldal címét, vagy meghamisítjátok a 
tartalmukat! 

 
Tudjátok, hogy az emberek igazsága elől elmenekülhettek, de Isten 

ítélete elől biztosan nem. 

 
Kígyók, mérges kígyóknak fajzatai, miképen kerülitek ki a gyehennának 

büntetését? Máté 23:33 
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A BIBLIATANULMÁNYOK ELŐFELTÉTELEI 

 

1- Bevezetés 
 

Az Úr az Ő igéjében figyelmeztet minket arra, amit Ő maga úgy nevezett, hogy 

"... megbomlott elméjû és az igazságtól megfosztott embereknek 
hiábavaló torzsalkodásai a kik...". 1 Timóteushoz 6:5. 

 

Bár arra vagyunk hivatottak, hogy mindent megtegyünk, hogy Jézus Krisztus 
evangéliumát eljuttassuk az emberekhez, hogy megmentsük őket, és bár arra 

vagyunk hivatottak, hogy minden szükséges türelmet tanúsítsunk, hogy 
segítsünk minden embernek megérteni Isten szavát, semmiképpen sem 

vagyunk hivatottak arra, hogy Isten szaváról vitatkozzunk. El kell kerülnünk, 

hogy a sátán ügynökei által felállított csapdába essünk, amikor vitákat hoznak 
létre, de nem azért, hogy megértsük Isten szavát, hanem csak azért, hogy 

eltereljék a figyelmünket. Kerülnünk kell minden olyan vitát is, amely nem 
épülünk. 
 

2- A sátán csapdái 
 

Ahogy az Úr már kinyilatkoztatta nekünk, amikor a sátán ügynökeinek nem 
sikerül a bűnök csapdájába ejteni bennünket, akkor igyekeznek egy másik 

csapdát állítani, mégpedig azt, hogy eltereljék a figyelmünket, hogy ne az 

üdvösségünkre és Isten munkájára koncentráljunk. Ezért nagyon ébernek kell 
lennünk. 

 

Most, hogy tudod, hogy a pokol ügynökei megesküdtek, hogy soha nem fogadják 
el az igazságot, és most, hogy tudod, hogy a küldetésük az, hogy mindent 

megtegyenek, hogy elfordítsanak téged Isten útjáról, hogy a pokolba vigyenek, 
vannak lépések, amelyeket meg kell tenned, amikor bármilyen vitába vagy 

vitába akarsz bocsátkozni emberekkel a Bibliáról. 

 

A sátán ügynökei miatt nem zárhatjuk be az ajtókat azok előtt az emberek előtt, 

akik kérdéseket tesznek fel nekünk, hogy jobban megértsük Isten szavát. Mivel 
azonban nem tudhatjuk a priori, hogy ki az, aki tanulni akar, és ki az, aki inkább 

elterelni a figyelmet, nyitottnak, türelmesnek és késznek kell lennünk arra, hogy 
szeretettel és szelíden válaszoljunk mindazoknak, akik tanulni akarnak. 

 

Hogy ne essetek a sátán ügynökeinek csapdájába, akiknek az a küldetésük, hogy 
elfordítsanak benneteket Isten igéjétől, íme egy titok, amelyet a 

rendelkezésetekre bocsátunk. Arról a hét előfeltételről van szó, amelyet minden 
vita, vagy minden vita előtt meg kell szabni az embereknek, amikor úgy 

gondoljuk, hogy ez a vita vagy ez a vita gyümölcsöző lesz. 

 

3- A szekták bibliái 
 

Vannak olyan sátáni szekták, amelyek meggyőződve arról, hogy hamis 
tanításaikat nem tudják majd a Szentírással igazolni, kénytelenek saját Bibliát 

gyártani. Ez a helyzet a katolikusok, Jehova tanúi, a mormonok és néhány más 
sátáni csoportosulás esetében. A katolikusok elkészítették az általuk 

"Jeruzsálemi Bibliának" és "TOB Bibliának" nevezett műveket. Ezen kívül 
van még néhány más kéziratuk és füzetük is, amelyeket arra használnak, hogy 

becsapják a követőiket. Jehova Tanúi elkészítették az általuk "Új Világ 
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Fordításnak" nevezett művet. Számos röpiratot is használnak híveik 

félrevezetésére. Ez a helyzet a mormonok esetében is, akik elkészítették az 
általuk "Mormon könyvének" nevezett művet. 

 

Soha ne fogadjatok el vitákat vagy beszélgetéseket olyan emberekkel, akik 
ezeknek a szektáknak a Bibliáit használják. És ha vitázni akarsz velük, követeld, 

hogy tegyék félre a hamis Bibliájukat, és tűrd el, hogy a vitátok során az igazi 
Bibliát használják. 

 

Fentebb idéztük a katolikus TOB-t. Fontos pontosítani, hogy a TOB a Biblia 
ökumenikus fordítását jelenti, egy olyan fordítást, amely szándékosan készült, 

hogy minden vallásnak megfeleljen; egy olyan fordítást, amelyet úgy 
készítettek, hogy minden lehetséges hitet kibékítsen. Itt van tehát a Biblia igazi 

prostituáltsága, Isten szavának szégyentelen prostituálása. 

 

4- A hét (7) előfeltétel  

 

Akár a fent említett szektákkal, akár egy másik, meg nem nevezett szektával 
van dolgunk, az elv, amit alkalmaznunk kell, ugyanaz. Mielőtt bármilyen 

bibliatanulmányozásba, vagy a Bibliáról szóló beszélgetésbe vagy vitába 
bocsátkoznál bárkivel, először is meg kell állapodnod a következő hét (7) 

előfeltételben: 
 

1- Egyetértünk azzal, hogy a Biblia Isten Igéje. 
 

2- Egyetértünk abban, hogy csak a Biblia Isten Igéje, azaz semmilyen 

más könyv, dokumentum, kézirat vagy akár csak a Biblia kommentárja 
nem képviseli Isten Igéjét. 
 

3- Egyetért azzal, hogy Isten az egyetlen szerzője a Bibliának, azaz 
nincs Péter, János, Pál stb. szava a Bibliában. 
 

4- Egyetértünk azzal, hogy az egész Biblia nekünk szól, azaz a Bibliában 

nincs a korinthusiaknak, az efézusiaknak stb. szóló üzenet. 
 

5- Egyetértünk abban, hogy az Isten által ránk hagyott igaz Biblia 66 

könyvet tartalmaz. Ennek a 66 könyvnek a Szentírás általunk ismert 
könyveinek neveit kell viselnie, és a könyvek szokásos sorrendjében kell 

elhelyezkednie, ahogyan azt a Szentírás bemutatja. 
 

6- Egyetért azzal, hogy a Biblia igaz. 
 

7- Egyetértünk azzal, hogy ami nincs megírva, az nem a mi dolgunk. 
 

Ezt a hét (7) előfeltételt feltétlenül be kell tartani, ha olyan 
bibliatanulmányozást vagy megosztást akarsz végezni a Biblia körül, amely 

Istent tiszteli. Semmilyen körülmények között nem szabad bibliai vitába 
bocsátkozni olyan emberekkel, akik tagadják a Biblia tekintélyét. Ez 

engedetlenség lenne Istennel szemben. Soha nem szabad túllépni azon, ami 
meg van írva, ahogy az Úr parancsolja nekünk ebben az 1korinthusiakhoz 

4:6-ban: "Ezeket pedig, atyámfiai, példában szabtam magamra és Apollósra ti 

érettetek, hogy rajtunk tanuljátok meg, hogy annakfelette a mi írva van, nem 
kell bölcselkedni; hogy senki se fuvalkodjék fel az egyikért a másik ellen". 

Tanuljatok meg a Biblián, az egész Biblián és csakis a Biblián maradni! 
 

Az igazi Biblia 66 könyvet tartalmaz, a következő sorrendben: 
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5- Ószövetség 

 
Mózes első könyve, Mózes második könyve, Mózes harmadik könyve, Mózes 

negyedik könyve, Mózes ötödik könyve, Józsué, A bírák, Ruth, Sámuel első, 
Sámuel második, A királyok első, A királyok második, A krónikák első, A krónikák 

második, Ezsdrás, Nehémiás, Eszter, Jób, A zsoltárok, A példabeszédek, A 
prédikátor, Énekek, Ézsaiás, Jeremiás, Jeremiás siralmai, Ezékiel, Dániel, 

Hóseás, Jóel, Ámósz, Abdiás, Jónás, Mikeás, Náhum, Habakuk, Zofóniás, 
Haggeus, Zakariás, Malakiás. Összesen 39 könyv. 

 
6- Újszövetség 

 
Máté, Márk, Lukács, János, Az apostolok cselekedetei, Rómaiakhoz, 1 

korinthusiakhoz, 2 korinthusiakhoz, Galatákhoz, Efezusiakhoz, Filippiekhez, 
Kolosséiakhoz, 1Thesszalonikaiakhoz, 2Thesszalonikaiakhoz, 1Timóteushoz, 

2Timóteushoz, Tituszhoz, Filemonhoz, Zsidókhoz, Jakab, Péter első, Péter, 

második, János első, János második, János harmadik, Júdás, Jelenések könyve. 
Összesen 27 könyv. 

 
7- Megjegyzés 

 
Szeretném azonban emlékeztetni önöket, hogy az igazi Bibliának gazdagabbnak 

kellett volna lennie tanításokban és kinyilatkoztatásokban, mint amit a jelenlegi, 
66 könyvből álló Bibliában találunk. De a sátán, aki ügynökeivel könyörtelen 

háborút folytat Isten szava ellen, mindent megtett annak érdekében, hogy 
bizonyos tanítások és kinyilatkoztatások, amelyeknek a Bibliában kellett volna 

lenniük, ne legyenek benne. Megállapítható tehát, hogy a mai 66 könyvből álló 
Biblia hiányos. 

 
Néhányan talán azt kérdezik, miért ragaszkodom ahhoz, hogy tanításaink és 

bibliatanulmányaink csak a jelenleg rendelkezésünkre álló 66 könyvből álló 

Szentíráson alapuljanak, amikor tisztában vagyok vele, hogy az nem teljes. A 
válasz a következő, szeretett: 

 
Először is, ha olyan kéziratokra alapoznánk tanításainkat és 

bibliatanulmányainkat, amelyek nem mindenki számára hozzáférhetőek, és 
amelyekről még abban sem vagyunk biztosak, hogy Isten által jóváhagyottak, 

akkor gyakorlatilag lehetetlen lenne egyetértenünk Isten szavával kapcsolatban. 
Más szóval, nagyon nehéz lenne tudni, hogy ki tanítja az igazságot, és ki a 

hazugságot, vagy hogy melyik tanítás igaz, és melyik hamis. 

 

Másodszor, az Úr gondoskodott arról, hogy a sátán és ügynökei által a Bibliából 
kiragadott tanítások és kinyilatkoztatások hiánya ellenére megmaradjanak azok 

a lényeges dolgok, amelyeket tudnunk kell az üdvösséghez. Ez azt jelenti, hogy 
a sátán és ügynökei által a Bibliából kiragadott tanítások és kinyilatkoztatások 

hiánya miatt nem maradhatunk le a Mennyországról. Az Úr az Ő 

szuverenitásában gondoskodik arról, hogy a kinyilatkoztatásoknak ezt a hiányát 
vagy hiányát pótolja, hogy ne szenvedjünk tőle, és hogy ne legyünk lelkileg 

valóban kiegyensúlyozatlanok. 
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8- Következtetés 
 

Ezért, szeretteim, meg kell elégednünk ezzel a 66 könyvből álló Bibliával, amely 
jelenleg a tanításunkhoz és a bibliatanulmányozáshoz rendelkezésünkre áll. Ez 

a Biblia, bár hiányos, tartalmazza a lényeget, amire szükségünk van ahhoz, hogy 
tudjunk Istenről, és hogy szolgálhassuk Őt. 
 

Az a munka, amelyet a sátán ügynökei végeznek a saját bibliáik létrehozásával, 
csak folytatása annak a háborúnak, amelyet a sátán tábora évszázadok óta 

folytat Isten szava ellen, mindent megtesznek azért, hogy az igazságot teljesen 
eltüntessék a nap alól. Sajnos a pokol ügynökei számára, és szerencsénkre 

nekünk, Isten gyermekeinek, minden harc Isten szava ellen vesztes csata. A 
sátánnak és ügynökeinek soha nem fog sikerülni elpusztítani Isten szavát, sem 

eltüntetni az igazságot. 
 

Amint azt a "Megkülönböztetés" című tanításban elmondtam nektek, az 

Igazságot soha nem lehet elfojtani. Isten Igéje az Igazság, és Isten megígérte, 

hogy vigyáz az Igére, és megvédi azt. Mindazok, akik az Igazság ellen harcolnak, 
inkább egy baobabfát vágnak borotvapengével. Igen, ezek a bolondok egy 

pohárral ürítik ki az óceánt. És ostobaságukban azt hiszik, hogy egy nap sikerrel 
járnak majd. Halleluja! 

 

Ha az Úr megengedi, egy másik tanításban részletesebben is kifejtem ezt a 
témát nektek. 
 

Kegyelem mindazokkal, akik szeretik a mi Urunkat Jézus Krisztus 
változhatatlan szeretettel! 
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Meghívás 
  

 

Kedves testvéreim, 
 

Ha menekültél a hamis egyházak elől, és tudni szeretnéd, mit kell 
tenned, akkor itt van a két lehetőség, ami rendelkezésedre áll: 

 
1- Nézzétek meg, hogy vannak-e körülöttetek más Isten gyermekei, 

akik félik Istent, és a Szent Tanítás szerint akarnak élni. Ha találsz egyet 
is, csatlakozz hozzájuk bátran. 

 
2- Ha nem találsz egyet sem, és szeretnél csatlakozni hozzánk, ajtónk 

nyitva áll előtted. Az egyetlen dolog, amire megkérünk, hogy először 
olvassátok el az összes Tanítást, amit az Úr adott nekünk, és ami a 

www.mcreveil.org honlapunkon található, hogy megnyugtassuk 
benneteket, hogy ezek a Tanítások összhangban vannak a Bibliával. Ha 

biblikusnak találod őket, és hajlandó vagy alávetni magad Jézus 

Krisztusnak, és az Ő Igéje követelményei szerint élni, akkor szívesen 
látunk téged. 

 
Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme veletek! 

 


	Figyelmeztetések
	1- Bevezetés
	2- A sátán csapdái
	3- A szekták bibliái
	4- A hét (7) előfeltétel
	5- Ószövetség
	6- Újszövetség
	7- Megjegyzés
	8- Következtetés
	Meghívás

